

Előfizetési árak:

Egész évre 10— K
Fél évre 5— K
Negyed évre 2:50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton

BAJA

Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám.
Telefon 116.

Felolvas szerkesztő és lapfőtájos: **Meskó Zoltán.**

A műtárgyak

iránt — szomorúan konstatáljuk — nem valami nagy érdeklődés nyilvánult meg soha kiváló városunkban. A képtárlatokat sem vevő kedvvel láto-gatták nálunk, hanem csak annak az érdeklődésnek jele-képen, amelyet tanusítani általános felfogás szerint kultur-kényszerűség s hozzátartozik a műveltséghez. Ilyen tekintetek-ben tehát sikerült a hosszú évek folyamán azt elérni, hogy városunknak kellemellen hire támadt szertesztét az országban.

Hát hiszen igaz, hogy a kul-turális érdeklődés is olyan, amelyet nem igen lehet erőltetni, s igaz a de gustibus non est disputandum is, de azért mégis szomorú tünet az, ha egy városban minden iránt jobban érdeklődnek, mint a kulturális vonatkozásban levők iránt.

Most is, a hódmezővásárhelyi művész-csoport telepített egy kiállításra való értékes művészi vázát, kancsót, szobort stb. küldött Bajára, a kultura e szűz talajára, abban a naiv hitben, hogy mint az ország számos városában, itt is szeretettel teljes fogadtatásra és megbecsülésre találunk azok az alkotások, amelyeknek a külföld is már behódolt s magyar motívumokat használ fel, ahol csak lehet. Közönséges tévedés. Nálunk megnézték néhányan a kiállítást, néhányan vettek is egyet-mást, a legtöbben azonban ama meggyőződésüknek

adtak kifejezést, ilyen árukat a vásárokon sokkal olcsóbban lehet megvenni. A tudatlanságuk nem bűn, csak komikus s a derék Weisz mester, aki szomorúan járt-kelt kiállításában, mosolyogva fogadta a megjegyzéseket s bizonyára mosolyogva mondja Hódmezővásárhelyt is: voltam valamikor valami Baja nevű helyen, ahol nagyon pártolják a művészetet, amihez feltűnően értenek.

A vidéki rendőrség államosítása.

Tudvalevő, hogy a rendőrség államosítására milyen nagy szükség van s hogy az már régóta foglalkoztatja az illetékeseket. Maguk a rendőrkapitányok is az államosítás mellett vannak s azt óhajtják, mert ugy személyi, mint főként és elsősorban a közszolgálat érdekében szükségesnek, jónak tartják s mert méltányos is, hogy a rendőrség, mely állami funkciókat végez, az állam költségén tartassék fenn. Illetékes helyről kaptuk a következő tervezet ismertetést, amely bizonyára érdekli a nagy közönséget is, s amelyet az alábbiakban közlünk.

A tervezet első szakasza mondja ki azt a fontos szabályt, hogy a polgárok személy és vagyonzabiztonsága fölött való örökös állami feladatot képez. Megállapítja a tervezet a rendőri hatáskört. A jogvédelmi hatáskör fejezetében sorolja fel a rendőrség legfőbb teendőit. Itt szünteti meg a külön határszéli kapitányságokat és az egész szervezetet beleoltja az általános rendőri szervezetbe. Az iparügyeket és cseled-tyűket e javaslat eliminálja a rendőrség hatásköréből, továbbá a kihágások miniszteri rendeletileg meg-

állapítandó egyik részét, természetesen, melyek inkább helyiérdekűek, meghagyná a tulajdonképpeni köz-igazgatás körében. A többi, nem bíróságokhoz tartozó, kihágások fölött a rendőrség itélne, felebbezési fórum — kerületi parancsnokság. A rendőrség fegyelmi hatósága nem a tulajdonképpeni közigazgatás em-bereiből fog kikerülni, hanem a rendőrkerületi parancsnokságok és a a belügyminiszter lesznek a fegyelmi fórumok, ami a rendőrség független-ségének egyik legfőbb biztosítéka.

A rendőrségi szervezet állana: belügyminiszter, kinek, illetve a rendőrségi osztálynak a rendőrkerületi parancsnokok lennének alárendelve. A kerületi parancsnokok mellett a a rendőrtanácsosok állanak, kik a rendőrfőkapitányokkal lennének egy rangban. Ezek után következnek a rendőrkapitányok, fogalmazók, segéd-fogalmazók és gyakornokok. A kerületi parancsnokok székhelyeit nem állapítja meg, hanem ezt ugy látszik, külön miniszteri rendeletnek tartja fenn. A kerületi parancsnoko-kat és rendőrtanácsosokat, valamint a főkapitányokat a belügyminiszter előterjesztésére a király, a többi rendőrtisztviselőket a belügyminiszter nevezné ki. Az államrendőrség hatásköre tehát a városokra terjedne ki, míg a községek és puszták rendőri ellátása a csendőrség kezében maradna. Kimondja azonban a ja-vaslat, hogy amennyiben közbizton-sági vagy más okok szükségessé tennék, a környékbeli községek is a kapitányi hatáskör alá vonhatók.

A rendőrtisztvi kvalifikációt az államosítás nem emeli fel, államtudományi vagy jogtudományi állam-vezetési jövőre is elegendő lesz. A fejezetről akként gondoskodik, hogy ahhoz a városok járuljanak hozzá, továbbá idecsatoltassék a nyilvános mulatságok stb. díja és a kihágási bírságok egy része.

Harminc korona, avagy kulturszégyen.

Sajnálom, de az egyszer ez az egyébként olyan nagyon szelid rovat is kénytelen mutatós, címét és megfelelő alcímét tenni a honlókára. Tette pedig ezt a szokatlant egy nagyon is megszokott esemény, a mely he-tenként kétszer ismétlődik nálunk, esetleg — megfelelő faktorok jóin-dulatából (félreértés ne essék: a kö-zönség iránti jóindulatot értem) — gyakrabban is.

Ez a szép, igazán nemesítő, minden tekintetben ész-tétikus kép a kö-vetkező: Valamelyik napon, többnyire szerdán, vagy szombaton hemzseg a nép a főutcán és a vá-rosháza előtt. Kor és rang és persze a nem is, vegyesen. Kiki a dolga után, siet vagy áll, amint kell. De mindenesetre kisvárosi nyugodtsá-gal, menten és nem is számítva semmiféle izgalomra. És ebbe a csendes, mitem sejtő milióbe egy-zerre begördül egy zöldre festett ketreces láda, előtte két gyerek, alig tizenkét évesek, meg egy ember, zöld kalapban: mindhármuk kezé-ben a szerszám. Fedezetül, mindig szomorúan, szégyenlősen, a rendőr. Méltóztatnak sejteti, kiról van szó.

Ez a két gyerek, összesen huszon-negy éves, mindenesetre távol aznap az iskolától, a mesterük instrukció-ját híven követve produkálja magát Nem nevezhetem másnak ezt a perverzítást, mint produkciónak. Ha más, ha nem az, hanem bele-tanított nemtörődömség nagy durva-ság: akkor a mestere érdemel ki-méletlen büntetést. De ha nem az — akkor feltétlenül igazam van és nem nevezhetek egy alig tizenkét éves gyermeket, aki örömet lel ab-ban, hogy drót hurkon rángat kin-lódó kutyákat és büszkén tekint széjjel ilyenkor a bámész tömegben,

ALAPITTATOTT
1875.

Lövenstein Frigyes

FÉRFI SZABÓ,

RAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve
a helyi parkkiállításon.

Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.

Óriási választék kész férfi-,
gyermek-ruha és női
felöltőkben.

mint perverznek. Nagyon is szűk ez a hasáb, hogy szavaimat tudományosan igazoljam, számos példával és esettel. Érdeklődőknek széles orvosi irodalom áll rendelkezésre.

Ezzel, úgy hiszem, meg is mondtunk mindent. Többet adunk ugyanis az illemre, az esztétikára és a közönség jó izlésére és nem feszegjük e dióhéjon túl ezeket az eseményeket. Ha a hatóság jönnek látja továbbra is megengedni, ám tegye, amennyire mi ismerjük a közönség hangulatát ezzel a tarthatatlan állapottal szemben, nem hisszük, hogy soká tartsa.

Es ha ezt nem teszi, hogy remélhetünk többet? Hogy potom harminc koronáért hálával szerel fel három embert és nem ői ki dróton rángó állatokkal jobb érzést gyermekekből és nem vált ki undort gyanútlanul sétáló, kulturához szokott emberek-ből???

Az állatvédő egyesület ezen hálók beszerzésénél mindig készséggel áll rendelkezésre, már azért is, mert ezzel a szívességgel az embervédelemnek tán többet tesz, mint tulajdonképeni hivatásának.

Hirek.

A mezőhegyesi ménlepek kocsiversenye.

A mezőhegyesi tájfajta lótenyésztők a m. kir. földművelésügyi miniszter pártolásával rendezett kocsiverseny utjukban tegnap délután fél 2 órakor érkeztek Bajára, ahol dr. Móder Géza tanácsnok fogadta a város nevében a versenyzőket.

A verseny célja kettős: egyrészt a tájfajta lótenyésztés népszerűsítése, másrészt gazdasági tanulmányut. Ezen célnak megfelelően a versenyzők minden nagyobb közbeeső város, úgymint Csongrád, Cegléd, Budapest, Balatonföldvár, Keszthely, Kaposvár, Bonyhád, Baja gazdasági nevezetességeit megtekintették.

A verseny Makóról indult ki f. hó 6-án D'Orsay Olivér gr. elnök vezetésével, Rész Albert az Omge titkárnak, 9 tagból álló zsűri és több neves külföldi hypologus részvételével. Bajáig 700 km. tett meg a 70 emberből álló társaság 23 kocsival. A lovak eddig a hosszú és fárasztó ut ellenére a legjobb conditióban vannak. Ma reggel 5 órakor a versenyzők tovább mentek Szabadka felé, ahonnan Szegeden át ismét visszatérnek Makóra.

Személyi hír. Dr. Purgly Sándor főispán f. hó 21-én szerdán reggel Bajára érkezik. Urnapján résztvesz az urnapi körmenetben, délután a futball meccset tekintni meg, este pedig a dalárda hangversenyén fog megjelenni. A 23-án tartandó közgyűlésen elnökölni fog. E pár nap programjából is látszik, hogy a főispán intenzíven vesz részt Baja városának nemcsak köz-, hanem társadalmi életében is.

Színházi Ujság. A szini szezon beköszöntötte egy új lapnak a „Színházi Ujság”-nak beköszöntöttét is fogja jelenteni. A Színházi Ujság minden este az előadás előtt fog megjelenni és tartalmazni fogja az aznap előadandó szindarab ismertetését, a szereplők neveit, azonkívül a kuplék szövegét és sok egyéb apróságot a színeszek és a színház köréből. Az új lapnak, melyet Ernszt és Atlay szerkesztenek, ára 10 fillér.

A munkapárt köréből. Szondi Ertl József, a helyi munkapárt elnöke a mai napon levélben jelentette be a pártnak lemondását az elnöki tisztéről.

A Bajai Da oskór f. hó 21-én estőtörtökön este 8 órakor a Kaszinóban dal és zeneestélyt tart a következő műsorral: 1. Silcher A bárd. Férfikar. Abt F. Májusi éj. Férfikar, a magánzólamot Oswald István énekli. 2. Viotti—Melles A-moll hangverseny. Jovitz G. Meditation didictá Melles Béla. Előadják: Melles Béla és Csapó György. 3. Koschat: A wörti tó rózsája. Férfikar. 4. Bach F. Em.: Solfeggio. Godard: Au matin. Aggházy: Bonheur d'amour. Zongorán előadja: Csapó György. 5. Engesszer: Szerettelek. Férfikar. 6. Rubinstein: Melodie. Tschai-kovszky: Chant sans paroles. Előadják: Karig Emil, Kiss Á. József és Riszner Ede. 7. Horváth Ákos dr.: Álmodtam szepet, gyönyörűt... Férfikar. 8. Paganini: G-moll Caprice. Wieniavszky: Moszkvai emlék. Előadják: Melles Béla és Csapó György. 9. Arany János: Falu végén kurta korcsma. Férfikar. Belépődíj 2 kor. Családjegy 5 kor. Fenntartott számított hely az első két sorban 3 K. Ezen jegyek és az egyesület tagjainak kedvezményes jegyei Cserba György pénztárosnál válthatók. Előadás után Dankó Lajos zenéje mellett tánc.

Elgázolás. Keszthelyi Mihály szemrelel földbirtokost könnyen végzetessé válható baleset érte tegnap a Mátyás király-terem. A kocsijára gu-

ritott rézgáliccal telt hordó zörgésétől megbokrosodtak a lovai és Keszthelyi a köcsi alá került és súlyos sérüléseket szenvedett. Szeremlőre szállították.

Rozzant kerítés a temető körül. Közel háromszáz éves temetőnk kerítésének igazán tarthatatlanul rossz és e hely kegyeletét mélyen sérő állapota Meskó Zoltán törvényhatósági bizottsági tagot arra indította, hogy sürgős indítványt terjesszen a közgyűlés elé. Ezen indítványban sürgős intézkedésre hívja majd fel a városi tanácsot azzal, hogy utasítsa az egyházgondnokságot, hogy hat hónapon belül legalább két méter magas vasrácsal vegye körül a temetőt, mert nemcsak esztétikai, hanem közbiztonsági szempontok is követelik. A közgyűlés bizonyára egyhanguan teszi magáévá ezt a fontos indítványt.

Felmentve a gyilkosság vádja alól. Olvasóink bizonyára emlékeznek még arra az esetre, midőn Dudas Jánosné február 2-án holtan találtak fia: Dudás János bajai kores máros házanak egyik őszerű mellékeületében. Az öregasszony feje, nyaka, egész felsőteste csupa zuzódás és seb volt. A csendőrség a gyilkossággal Dudas Jánost és feleségét, továbbá ezek sógorát, Nagy Jánost és feleségét gyanúsították, kiket le is tartóztattak, mert a törvényszéki boncolás megállapította, hogy Dudás Jánosné halálát valami tompa eszköztől származó ütés következtéből agyarázkódás okozta. A napokban tárgyalta ezt az ügyet a szabadkai törvényszék váditanácsa. A váditanács a három hónap óta vizsgálati fogságban levő Dudás párral, valamint Nagy Jánosékkal szemben beszűntette a további eljárást és elrendelte a terheltek szabadonbocsátását.

Hajójáratok. A budapest—mohácsi hajók naponta közlekednek. Budapestről lefelé indul déli 12 órakor. Bajáról Budapestre indul naponként délután 2 órakor. A budapest—zimonyi hajó indul Budapestről lefelé esti 10 órakor; Bajáról lefelé 5 óra 40 perckor. Zimonyból lefelé indul reggel 5 óra 45 perckor. Mohácsról felfelé indul naponta éjjel 2 órakor. Bajára érkezik hajnali 4 órakor és Budapestre érkezik d. u. 2 órakor.

A Bajai Sport Egyet május hó 18-án d. e. fel 10 órakor a város-háza 15. számú termében számvizsgáló bizottsági gyűlést, május 19-én d. u. 5 órakor pedig a város-háza 2.

számu tanácstermében választmányi gyűlést tart.

A Liffa Bioskop a mozgófénykép-technika legnagyobb csodáját mutatja be szombaton és holnap vasárnap, a Női szív című 3 felv. drámában. A darab cselekménye és kiállítás messze felülzárnyalja az eddigelő előállított filmeket, azonkívül sok szép és érdekes természeti kép és kacsagató bohózat szerepel a váoiában világvárosi műsoron. Hétfőn és kedden bemutatásra kerül az Asta Nielsen sorozat legújabb képe, amelyben Asta Nielsen a leg-tökéletesebb alakítását nyújtja. Előadások kezdete hétköznap fél 9-kor, vasár- és ünnepnapokon d. u. 3, 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Sport.

FOOTBALL.

Baja legyőzte a Szegedi Atlétikai Csibbot 1:0 (0:0) arányban.

Piros Pünkösöd hétfőjén már d. u. 3 órakor tömve áll a tribün, rengeteg közönség lepi el a sporttelep nézőterét, mert ezen a napon a labdarugas művészei játszanak: a Szegedi Atlétikai Club footballistái.

Öt órakor elhangzik a bíró füttye, s Szeged megkezdte a játszmát; a 2-ik percben már Baja kapura suttól, az 5-ikben már peknük suttól, de kapusunk kivédi. A 9-ik percben egy pillanat alatt két éles lövés megy kapunkra, mely azonban cornerrel, majd taccsal végződik. Már a következő percben Molnár beadásából Szőke suttol Szegednek kapuja mellé. A 20-ik percben Szeged cornert rug, összefutnak s a kavarodásból Baja szabad rugást kap, amit Szeged cornerbe vág, a cornerből kiindult goalt kapusunk kivédte. A 26-ik percben veszélyben Baja; kapusunk védés közben elvágódott, helyette Béla rugta ki csaknem a kapuból a labdát. A következő percben két cornert rug Szeged egymásután; de eredmény nincs. 35-ik percben Szeged bíró rugást kap és csaknem goalt is, ha kapusuk valahogy el nem éri a labdát, amit aztán úgy kiadott, hogy csak cornerrel menekültek a melegnek látszó helyzetből. A 43-ik percben Szeged kapujára két lövés megy, de goal nincs. I. félidő 0:0, cornerarány 5:1 Sz. A. C. javára.

A második félidő 2-ik percben Szőke a hatvédeket kijátszva kapura

OLCSÓ KobraK-cipők.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismert KOBRAK-cipők talpában feltüntetett fix árából a mai naptól fogva tiz szazalek engedmenyt adok.

Tisztelettel Lazár Sámuel.



lő, amit a kapus kivéd. 10-ik percben Szegednek ismét bűtő rugást ítél a bíró, ebből corner lesz Baja javára. A 13-ik percben Szeged szabad rugást kap, mely ránk nézve csaknem goallal végződik, ha kapusunk nagy merészen el nem hagyja helyét, kiszaladva a kapuból csak annyi ideje van, hogy eldobja a labdát, különben beviszik labdát. A 18-ik percben Szeged handsel, a bűtő rugásból Maxl remekül leviszi a labdát s beadja Bálinak, de a nagy zürzavarban közvetlen-közelről nem sikerül neki goalt rugni. A 22-ik percben Szeged ismét handsel közel a 10-oshoz; a bűtő rugáshoz Mala készülődik, de úgy elállják előtte a kaput, hogy abszurdum kapura löni. Mala segít magán erős rugást szimulálva nekít a labdának s azt gyenge passal átadja a mellette álló Székérnek, aki tiszta helyzetből goalba vágja. Olyan szemfényvesztés szerű ügyességgel ment ez, hogy mindnyájunkat meglepett a remek cselvetés. Szeged elkeseredve, minden erejét megfeszítve támadást-támadásra intéz, két suttot kapunk egymásután, majd corner, ez utóbbit Mala elfejeli. Ujabb két cornerrel menekülünk pár perc múlva Szeged keze ügyéből. A 42-ik percben Szeged kapusunk nélkül óhajt játszani s fellöki őt, miért újabb otót kap, melyet Mala rugott s Maxi vitt tovább a kapu fele, suttra azonban nem került a sor, mert letelt az idő s a bíró lefújta. II. félidő 1:0 a B. S. E. javára, corner-arány 5:1 a Sz. A. C. javára.

Mondanunk sem kell, hogy igazán szép játék volt, sok technikát, művészi összjátékot láttunk, igen változatos, néha izgalmas jelenetekkel kötétek le valamennyiünket a küzdők. — Bíró: Horváth (II. f.) kitűnő volt.

SPORT-NAPTÁR.

Május 18. D. u. 3 óratól a Munkás-csapat football-mérkőzése BSE b. ellen.

Május 22. Baján BSE—Bácska Szabadkai AC futball meccs. Érkezés 12'31, elmennek 7'32, kezdete d. u. 4 ó.

Május 23. D. u. fél 5 órakor az iskolák részére, este fél 9 órakor a nagyközönség részére mozgóelőadás a Lítka Bioskopban a BSE javára.

Május 25. Ujvidékiek mérkőzése helyett BSE házi atlétikai és birkozóversenye d. u. 3 órakor a sporttelepen.

Junius 8. D. u. 3 órakor tanítókp. intézet tornaversenye a sporttelepen.

Julius 6. Kirándulás Szekszárdra futball meccsre.

Tekeverseny lesz f. hó 18-án, vasárnap egész délután a sporttelepen.

SZERKESZTŐI ÜZENET.

Tu.óstitó: Köszönjük arról az érdekes árverésről leadott értesítését. Utána járunk az adatoknak és a bizonyítékok beszerzése után — mint feltétlenül közérdekű dolgot — jövő számunkban megírjuk.

Szerkesztők: **Ernst József és Pollerman Artur dr.**

Szőlő eladás.
Livodában egy jó karban levő szőlő kerttel együtt, valamint a kenderesi dűlőben levő szőlőm eladó.

Bővebb értesítést nyújt özv. **Jung Józsefné** Mészáros Lazár-utca 36. szám.



Kitűnő házi kosztot kaphat

özvegy kath. uriasszony-nál 3, esetleg 4 uriember.

Cim a kiadóhivatalban.



Dr. Wallerhausen Gyula

ORVOS

lakását Czirfusz Ferenc

(Kaszárnya)-utca 32. szám alá helyezte át.



Fenyvesi Sarolta

KÉSZÍT

legujabb divatu
planzett nélküli

csipőfüzőket,

halcsont nélküli
Reform-füzőket,
hátegyenesítőket

és minden e szakmába
vágó orvosi rendelet
szerint készitendő
füzőket,
a legjutányosabb árban.



**Hirdetések
jutányos áron
felvételnek**

a

BAJA

kiadóhivatalában

Kazal József

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.

Telefonszám 45.



INGYEN, ráfizetés nélkül becsérél öreg, használt gramfonlemezeket ujakra **WAGNER** „Hangszerkirály“ Budapest, József-körút 15. szám.
Árjegyzék ingyen. Cimre ügyeljen.

Külön női osztály.

Óriási választék a husvétii és pünkösdi idényre megérkezett cipő-áru ujdonságokban, a

MITTLER-féle cipőáruházban

Baja, Szt. István-ter, városháza épület.

Férfi vagy női AMERIKAI CIPŐK, barna vagy fekete, ezelőtt K 18 —, most K 13—. Ugyanígy eredeti amerikai legfinomabb kivitelben, varrott, ezelőtt K 22—, most K 15—.

Férfi fűzős, gombos vagy cugos, barna vagy fekete színű és chevreaux 10 koronától feljebb. — Női félcipők 6 koronától feljebb. — Női magas fűzős vagy gombos K 8-50 és feljebb. — Gyermekek félcipő vagy magas, barna és fekete K 2-50-től feljebb.

Továbbá az eredeti amerikai világhírű HELIA-gyártmányú gyermek cipők fél és magasban. — Női ebelsztin cipők cugos és fél, vászon- és tennisz-cipők minden színben és kivitelben. — Férfi, női és gyermek amerikai szandálokban.

Olcsó bevásárlási forrás!

Külön női osztály.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején Mátyás király-tér 10-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

Babocsay Károly.

Nagy választék gyapju szövetekben.

Pontos kiszolgálás.

Egy

tanuló

felvételik

Kazal József

-- könyvnyomdájában --

Minden ízlésnek megfelelő
CSINOS DIVATOS
fényképeketugyszintén
fényképnagyításokat

KÉSZIT

Nesselroth Bernát fényképész

Baja, Szent István-tér II-ik szám.

(Fischer-ház.)

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJATelefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár**Hazai Általános Biztosító
Részvény-Társaság.**

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tüzkárokat is
megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megőrzi.**Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.**

(Városi bérház.)

**Fränkl Ignác**

BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofonokból, valamint mindezek alkatrészeiből.

Javítások

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.

➡ Kedvező fizetési feltételek! ➡